

Автономная некоммерческая организация профессионального образования «Международная Академия Информационных Технологий «ИТ ХАБ» (АНО ПО «ИТ ХАБ»)

https://ithub.ru/

ИНН 9709063913 КПП 770901001

Приказ № 19/08/20-3

от 19.08.2020 г.

Об утверждении Положения о порядке индивидуального учета результатов освоения обучающимися образовательных программ среднего профессионального образования, хранения в архивах информации об этих результатах в АНО ПО «ИТ ХАБ»

В связи с регламентированием деятельности АНО ПО «ИТ ХАБ»

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Принять Положение о порядке индивидуального учета результатов освоения обучающимися образовательных программ среднего профессионального образования, хранения в архивах информации об этих результатах в АНО ПО «ИТ ХАБ» в данной редакции.
- 2. Установить, что новая редакция Положения о порядке индивидуального учета результатов освоения обучающимися образовательных программ среднего профессионального образования, хранения в архивах информации об этих результатах в АНО ПО «ИТ ХАБ» вступает в силу с 19.08.2020 г.
- 3. Заместителю директора по персоналу и коммуникациям в срок до 31.08.2020 г. организовать размещение Положения о порядке индивидуального учета результатов освоения обучающимися образовательных программ среднего профессионального образования, хранения в архивах информации об этих результатах в АНО ПО «ИТ ХАБ» на сайте компании http://ithub.ru/
- 4. Контроль за исполнением данного Приказа беру на себя.

